Riip://130.149.60 45/~ farbmetiOG52/0GE2L0NL. TXT /.PS; Start-Ausgabe, Sete 173 -
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
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Umfeldstufe O 1 Ringstufe 0-1
Hex-Code Hex-Code
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Sd'/ LXLINOT2§90/2590-T080TT0T :Buniausibay-anL

Radialgitter (S

dla\g\tle! W, W-N, N-Z, W-ZPS-Operatom™ n* n* 0 setcmykcolor

If éY.‘mgnded 0.0/0.0 23.8/4.0 47.7/16.5 71.5/43.0 95.4/8%\p(min.) W (max.)

n* n* n* 0

setcmyk

gp=1.00

Nr. und

Hex-Code

—

S IELAB, r

(relativ)
W¥intended 0000 0250  0S00 0750 1000 No(min) Wi(max)
Wout 05 0.75 inlp

0G520-5N, Bild AZ 020-0: 5g\e\chabs{andkﬁGrauslu'enNle PS-Operatom* n* n* 0 setcmykcol@G521-5N, Bild A6-020-0: Linienraster unter 507 {oder 07); PS-Opeatar: " 0 setcmykcolor

If éY'\"‘e”"E” 0000 6307 12715 19027 254/45 318/69 38.1/101 445142 50.8/19.1 57.2/251 63.6/32.3 69.9/40.7 76.3/50.4 B82.6/61.5 ©5.0/38.8
al it

n*n* n* 0

setcmyk

95=1.00
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Nr. und
Hex-Code

)

Wintended 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 D,BOU 0‘857 0,933 1,01
WX, 0.0 0.067 0.133 0.2 0.267 0.333 0.4 0.467 0.533 0.667 0.733 0.933 1.0
0G520-7N, Bild A3-020-0: 16 visuell gleichabstandigeGraustufen; PS-Operator* n* n* 0 setcmykcolor
0OG52: dhnlich MG16 nach 1SO 9241-306; DH Eingabecmy0 (->rgh*) setcmyk
GeseheneY KontrastYW Yn=88,9:0. 31’YN Bereich 0,0 to <0,48usgabe 020 0: keine Anderung




